## El Carmen, 15 de Octubre del 2009

Señor:

JHONNY WILLIAMS ZAMBRANO PARRAGA

**Presente** 

Estimado señor:

Cumplo en comunicarle que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía "CRUCEROTOURS S.A" en reunión celebrada el 15 de Octubre del 2009, resolvió por unanimidad elegir a Usted como PRESIDENTE de la compañía por el lapso de cinco años contados a partir de la inscripción de éste instrumento en el Registro Mercantil.

La compañía "CRUCEROTOURS S.A.", se constituyó por escritura pública celebrada en la Notaría segunda del cantón El Carmen, provincia de Manabí el 25 de Septiembre del 2009, e inscrita en el Registro de la Propiedad del cantón El Carmen, a cuyo cargo se encuentra el Registro Mercantil

Cumpla Usted con los demás requisitos que dan validez a éste instrumento.

Atentamente.

RAMIRO RODOLFO GRIJAŽVA GUADAMUD

GERENTE GENERAL

C.C.# 170613859-9

El Carmen 15 de Octubre del 2009

Acepto el cargo conferido

JHONNY WILLIAMS ZAMBRANO PARRAGA

**PRESIDENTE** 

C.C.# 130553942-9

## Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón El Carmen

Calle Vicente Rocafuerte y Av. Chone

Fecha de Ingreso de Repertorio: 30- Noviembre - 2009; 13:19:57.

Número de Repertorio: 2009 3080

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL CARMEN, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Primero de Diciembre de Dos Mil Nueve queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 con el número de inscripción 38 celebrado entre: ({COMPAÑIA "CRUCEROTOURS" S.A en calidad de COMPAÑÍA}, [BAMBRANO PARRAGA JHONNY WILLIAMS en calidad de PRESIDENTE]).

PESP. BRENDA C.



Dr. Bosco I. Barberán A.

Dr. Bosco I. Barberán A.

